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(i) YR T FERT: G, A, REie, afo-Fefier, «iRew, crse, IRG, e, At @ 2w |
(1ii) CPRE/BTES o1 it werest o @ fSShae it |

¢ TR T T SRR afey: (Admission @9 SR wwged)

T SOF AT © CRIIBT oy
St o | o

qFe o
(@17 I3TF)

aFe orR
(T GF3)

1.673 X 10724 g

+1.6 X 10° C3r
+4.8 X 10710 esu

ﬁﬁﬁﬂ} ;l;.n -'ﬂTIl 1 0

1.675 X 1024

0

BTG, _?e qle 1 —1

9.1085 x 10~28¢g

-1.6x 107 CHi,
-48 % 10710 agy

(HefFairE 9130)

(1) #FNE WREI: S5 (Dalton)
(ii) w9 =% H&: SUiTsieiEr (Avogedro)

(iif) *@B%" (Atom) Fet: CSRRFGHT (Democritus)

(iv) SHRTACE T 4N &8 S: 296+ (Eston)
(v) 9 @ SIRE® WREEF: 1300
(vi) sgE o 108 cm = 14

(vii) Mefgmem et 1071 om i 1077 cm

(Viii) TGS SIS Sy FIT IR TS e [<wi |

(ix) T, FoifeT TeIAT e B (A, FEAIGET TN T 6 &% SOy 43 ey |

(x) A1 &5 OF% T |

(xi) F1T 46 g CFT | C — 12 STEIBICON ST —— SO a,m.u T09T | & S5 707
1 a.m.u. = 1 dalton = 1.6605 X 10™**gm

AR TS ST TS~ F2TT:

(i) TR SR e,

(ii) “rtee FREHFIT e s #ifser Geer aseRes Sean sy |

(iii) a9 FTT a7 T ©F (FEGS <&
(iv) A=A i (IR = 107%cm) TR




01.

02,

03.

04.

05.

06.

07.

0l.

TR STEa oty Ry we el

(i) *fee7 s>ifFs armr |
(ii) R Sareet 7ifFs 2R ¢ AR ST, myr = 2—:
(i11) *f&e RfTas 7= awg |
Related Questions:
GAIEAI A2 &1 3o [Ans: b][JU’19-20]
() 2.82 x 10~°g (b)3.82x 10723g  (c) 1.82 x 10723g  (d) 4.82 x 10™%3g
G (e amid Py B = 1w O MERIREE [Ans: a][RU’17-18]
(2) CATBT 8 THEGTTR R T (b) TERGT @ (@B F T
(c) TG wRa7T CalbAy wearT 3f¥i (d) ReeTaG STRGT (BT STo <
YT T ERE W5 I B (A T i B oI5 T [Ans: a][JU?17-18]
(1) e FfeIE A (i) “F wrRe = (iii) A sfeE g A
fsa iRl ey
(a) 1 (b) i, ii (c) ii, i (d) i, i, i
AT (S WW@? [Ans: d][RU11-12,JnU’17-18]
(a) TG, @o (b) caifow, W8T (c) feGw, R (d) G, “ffEg
fEetoad ==- [Ans: ¢][JU'16-17]
(a) B FEAFT (b) ST AP (c) FCIfED st (d) (FIFibR 7T
Sier<e! el |- - [Ans: ¢][JU'16-17]
(2) He #/@1g (b) He™ =11 (c) He?* &g« (d) D* SFA
1A 5« 367 [Ans: ¢][JnU*15-16]
(2) 10~°m (b) 10~%m (c)10™%m (d) 10~°m

Writiten
(2) @I WO PTG QIRUGICET G (et I Seeife foram ARy orate | [DU19-20]
(b) Tr2egice iRt e Aofe aifer e i e o
() RIF e & GG AATHST T4 |
FAYE: (a);

C‘nﬁ'@l"%, &E=E2- Bl

N\ e
e ’ ﬁﬁiﬁ[@‘@, ﬁE=E2- El =l'1.v
B, &2 T

E, *(f&Rf*2 apofe

(b); Lymen, Balmer, Paschen, Brackett, Pfund.
(c); (i) G TCeT QI e[S} 8 51 efelq It FATT T =1 |

(il) R e GHT IR “aeareia B T T A = |




01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

TReME | R | R e [ few | fem e 4Cu , 4Zn
WRENSH | 7 | s oq fox = o 30g; 3Ip

RG> “51"CS S syt 5Ty # WIBEHRIT —> 404 = S = ©7 ARAJT A

SIREA — “F"CS HEG TRt T # SHRERETRGTS T ZEREe eyl 70 |
T AN, NEEAD T R ot SSFIEEET (A SEEIEi |

Related Questions:

SN 8 150 HRrim— [CU*20-21]
(a) SRETNT (b) SR (c) SBTHTGH (d) SRTRE

FAHIA: (c); 5N @3 G 701 = 15 — 7 = 8 ; 180 g fA8GT A = 16 — 8 = 8

G A= Wi, I SREHGH

M= SR 23 LRGN SR | 7 ARRE Fedit $97 . [CU*20-21]
(2) 20 (b) 23 (c) 24 (d) 26

TAEIE: (d); M G Ao 12 weers 3 6 3EaE a5 9iE)

TOUT AT AT = 23 + 3 = 26

(T RS 9115E e 92 TRAT ZERGT [Rya? [Ans: a][JU*19-20]
(a) H, L1 (b) He, C (c) C, Mg (d)O,N

e S=glT o1 ey / SHea Soeaae _RATeT e Sy 20T - [RU’19-20]
(2) Mn?* (b) Co (c) Cr2* (d) Fe

TYE: (a); Mn2t — 152 252 2p® 352 3p® 3d° @it 3d ¥orewam 5 B e~ 2w |

(TG N SF *& B (W6 SAOICeTa TR = F? [KU*19-20]

@;{1+@n-2)} @®{1+@n-1D} (©;{2+@n+1D} (d)3{2+@n-1)
TAYE: (b); S, > 747t n =T SRRoE A=t n? | -

2 __n_n, 2_01 Ixn—-2=C —
A, 0+n° =2 ——+n*=-+2xXoxXn—;=-{1+(2n—-1)}

AT AT (5F ICAQ ©EF AN T |

iH ¢ $He 77 w=- [Ans: b][KU’19-20]
(a) W= (b) ST (c) SR (d) ST

(P (oeEy SIACAII?? [Agri. Guccho’19-20)
(a) *'P (b) #28 (c) “*Mg (d) ¢°Co

STAYL: (d); ©0Co FIAA SITFE Gl R 41 |

I e I SACT ARG @GR IR A2 | [DU*18-19)
(a) 2Be (b) *3F (c) 3iNa* (d) '§0%"

AE: (d); 1802 wsew, n=18—-8=10;e=8+2 =10




09.

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

9% L NaAl(OH) ;- oy R G srat w7 ICU8-19]
INa(Z=11,A = 23); Al(Z = 13,A = 27); 0(Z = 8,A = 16); H(Z = 1,A = 1)]
(a) 34 (b) 36 (c) 62 (d) 58

PN (d); Nya = 12; Ny = 14; N, =8; Ny = 0
Niot = 12+ 14 + (8 + 0) X 4 = 58

T TR g (24Mg) @9 ©a e @i [Ans: c][CU’18-19]
24 23

000 ) I (o) sy ()24 1000 x 6,023 x 107

Cro™" 9 d ERGES 7Rt Z6E - [CU’18-19]

(a) 2 (b) 3 ©) 4 (d) 5

TREIR: (b); 24Cr3* — 15225%2p53523p634d3

(I CORIFT ST 722 [Ans: b][BAU?18-19]

(a) *"Co (b)*1P (©)35S (d)®5Zn

I effiFr 238Th @ 234Pa tofi 2wy [DU’17-18]

(a) ax — emission (b) B — emission (c) Yy — emission (d) neutron-emission

FTRHE: (b); B TR ot st 3 = |

TH @ fRG rai- [Ans: a] [JU’17-18]

() 115 (b)0 (c)2F (d) @HBE

12C 8 130 *[=Iw- [Ans: b][DU’14-15, JU*17-18]

(a) Isomer (b) Isotone (c) Isobar (d) Isotope

18F~ SN DS 1et- [Ans: a][JU'16-17]

(a) 96 (b) 8T (c) 1016 (d) 18 5

e R[RiSeteia Sty @Rt o5 a7 5[ 97 [Ans: c¢][DU’14-15]

(a) x — ray (b) UV (C) y — ray (d) Infra — red

FIREIE SHiRAE- [DU’13-14]

@ BN, BC (b) 15 At, 3Ca (€)30Ca, 1K (d) 1P, 16S

T (d); SR 2o FEET YT T Gog |
P azr GG et 31-15=16; (S &7 &G et 32-16=16

Ay SR =Ry GIOSTER N0 (@0 AT A LHAB? [JnU*13-14)
(a) “C @ O (b) 3Sia® 2SI (c) PP S (d) &' Pbak T'Hg
A (2); 2C aR PO 97 FEET YT I |

EET (% (FAoa? [Ans: ¢][RU'13-14]
(a) Rferam (b) fery (c) caitfbaT (d) G

estion Type-03: ZEARGT KU, ACFIC, T, “AfeTq & |
BrerRG AU HeFe A%: “Aufbau G % T w¢: building up. “eTrs TGy e Fy =
e o7 B *feew et ot | g e o @
IR ~ANGTE LG AT T WA -
1s<2s<2p<3s<3p<4s<3d<4p<55<4d <5p<06s<4f<5d<6p<7Ts.
ufo SRARGIETT W04 AR (n+]) a7t T+ 7 O *fErs 37 36 SwRGIEE (n+/) @ i i 0o T[E n 97 5 W
TR *I& 9 S GIR SR (1% SRAIBITET 2t T |

SRROIETE & = n+l; SRR6E 53 = n>1 76<: 25, 2p,3p, 3d, 4p, 4f, 5£, 65 [n>1)
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SITB ‘% eames s T\
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01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

PHFT THRE (353 31e1): o simariue et o RTGET BT TSI SRy AT e G TS A
Bl QWWWW%WEE‘WW%!W%%W|

T Aife: ﬂﬁ%wwwmw QITSIT NIZE WA @ ol 41K AT = ge)
ST AT | 9 Pl RETRGET P G 2 | R s SRS R BT R 4

Related Questions:
As-Q M0 Q@ IEFHT wirs? [DU*20-21]
(a) 3 (b) 4 (© 5 (d) 6

TANI: (€); As 99 THGT RAIT = [Ar] 3d104s24p3 - Giew ERET = 5 6
X R Y RN TER1RE B0 320 off ¢ ofb 2 oz X 8 Y fiew siffs ciet g 209-
(a) X2 Y3 (b) X, Ye (C) XY; (d) X3Y, [GST’20-21]

T (a); X of6 TG 7 20 A, Y 36 R oz 790 AAE | CTomE X o7 35 @ Y 97 o
AT ATASH |

T CTBMH 5 GIeefoTa ReTRGs RIT ([Uale 3G SiR? [Ans: b] [Agri. Guecho’20-21]
(a) Ca,Sr,Ba (b) Na, Si, S (c) Ca,P, X (d) Zn, Mg, N

o (PTG Fe3t 1 SteiaGs [Regir? [JU*20-21]
(a) 1s%25%2p®3s23p63d° (b) 1s%2s%2p©3s?3p©3d34s?

(c) 1s%25%2p®35?3p©3d°4s? (d) 1s22s5%2p%3s23p©3d®

T (a); Fe*+(23) = 1522522p6 352 3p® 3d°

AP I 2ETRET I @IA6? [Ans: a] [RU*20-21]
(a) 1s“2s%sp® (b) 1s22s2sp3s523p?

(¢) 1s%2s%2p®3s23p* (d) 1s22522p%3s23p©

IR0 SR FAO TR TCACR? [JU°17-18,DU°19-20]
(a) 19 (b) 31 (c) 23 (d) 32

TEE: (d); NO3 = 2G5 SO |
N-9 Zteage 57125t (In N, no.ofe™) = 7
orerF ‘0’ @ ZrEda 7t (In each 'O’ no.ofe™) = 8
=~ (6 3eaT, (e7) =7+3 X8+ 1 =32

@G Mo (42) GRted AReTEA LETRGT ([UT? [Ans: a][JU*19-20]
(a) 4d55s? (b) 4d*5s2 (c) 4d°5s2 (d) 4d65s?

Cu (29) Gl IR /G (U (@I{B? [Ans: b][JnU’ 17-18,JU*19-20]
(a) 3d%4s> (b) 3d1%4s? (c) 4d°5s? (d) 4d105s1

ST [ CFed (i T AfoF? [Ans: b] [SUST?19-20]
(a) N3~ > Nat > 0%~ > F~ (b) N3~ > 0%~ > F~ > Nat

(c) Na* > 02~ > N3~ > F~ (d) 0%~ > F~ > Nat > N3-

() F~ > N3~ > 0%~ > Na™

IR AiE Ao Teerag [eui? [SUST*19-20]

(a) [Ar]4s23d*  (b) [Ar]4s13d®  (c) [Ar]4s?3d? (d) [Ar]4s'3d>  (e) [Ar]4s®3d6
T: (d); Cr @9 e~ Rt

AT ARAIR ST FeGT 7t $67? [Agri. Guccho’19-20]
(a) 15 (b) 16 (c) 18 (d) 20

TA: (b): ALFS O CIMTER NeRd AN [ A =P +n

-

L [ el % ;.'? 4 [ Pl
B ooy | v e
: i ¥R, it Q\Db B gLkl Sk
U I'l-."'l; e, l‘.__ al B e de el
i .- s X bl N Ay



12.

13.

14.

15.

16.

17,

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

235.

26.

Co @ Co** 9z oy (s o cmwim@wﬁmmﬁﬁﬁw [Ans: d][DU’17-18]
(a) 4d”5s%and 4d”5s° (b) 3d54sland 3d54s® (c) 3d73s2and 3d73s® (d) 3d”4s%and 3d74s°
e @i Rerri 18fm wem S« go e e ww@r [DU’17-18]

@D OO OLOD® DOO DD OOD® WHO® ODOD
T (d); weNia @bz Tox sy d o |

@RE s (11) =5, Fe?t g 3G R[ae? [Ans: b][CU17-18]
(a) [Ar]3d°4s? (b) [Ar]3d° (c) [Ar]3d°4s? (d) [Ar]3d®4s?
oo @RG TR YRt 4iga SETh [T [KU*17-18]
(a) [Ar]4s? (b) [Ar]4s?2p? (c) [Ar]3d*%4s? (d) [Ar]3d*%4s?
TNYS: (a); Ca(20) = [Ar]4s?

26 Soifss MeiRFE uit Gt M-GTee G eg 7Rt- [DU'16-17]
(a) 12 (b) 18 (c) 14 (d) 16
A (c); Fe(26) = 1s%2s%2p®3s523p©3d®4s?, M (Mtsle” el = 2+ 6+ 6 = 14

LIN3 - S(ea 3G HTH- [0U'16-17]
(a) 710 (b) 14 {5 (©) 106 @117
YA (c); n =7+ 3 = 10 )

AT (I ARG & (SO HAT @I G50 73 T2 [Ans: c][JU'16-17]
@n=3¢£=2m=2;5=2 ®Mn=3¢=2m=1s=—
(©On=32L=2m=0,5s="> | (n=3¢=1m=~15s=>

GRS N AT [ ﬂﬁﬁf—ﬁwﬁ@w 9 ---- | - [Ans: ¢][CU'16-17]
(2) FCTRRA AT Bl (b) FREGw Ty =&

(c) CeHDT T 7= (d) ©F TR T (e) 215w '8 JrTRGH T @0
Ao N0 FAT YT ETRAT ﬁﬂ]’l"f" [Ans: b][JU’14-15,KU'16-17]
(a) 1s?2s%2p*3s23p®3d*4s? (b) 1s%2s%2p®3523p©3d104st

(c) 1s22s%2p®3s23p©3d°4s? (d) 1s22s%2p®3s23p©3d10452

HEFIRE A (32527) IR FA 767 [Ans: d][CU’15-16]
(a) 16 (b) 32 (c) 26 (d) 18 (e) 34
TG, S,03~ NI HICAC A ARG A2 FS7? [Ans: ¢][DU*14-15]
(a) 28 (b) 30 (c) 32 (d) 34

AT (c); S = 1s°25°2p® 3s23p* ;0 = 1s*25%2p* ne"=6X2+6%x3+2 =132

6

Q0 ~ENIF ZEARGA [P 1522522p®3523p3 e, AquTYB 7 [Ans: c][RU’14-15]
(a) GFIfE= (b) ST (c) ToTTA (d) TRGITE
??Fiﬁimmﬂ W;ﬁﬂ?m WWTW%WW [Ans: d]
a) 1s<2s §<2s5“2 c)ls“2s<2 29c29nw67c1 1A 1E
g i“ﬁimmtsz wl?? (c) p (d) 1s22s22p83s [}zlcl:]lirJ 1;;ﬁ
(2) 4f (b) 5d (c) 6p (d) 7s

TAYL: (2); LERGET ETa Rl n + [ AR et 1l = | TS JERGT TR T QT T | AR
n + [ GF A T AT T S TR 0 G T4 IR I @AY e~ S0t o] 0T |

Af sfema 4+3="T; 5d &M S+2="T;6p e 6+1=7;7s *RIyx 7+0="7
AT G GAT e~ I 4f (ARY 4 @ n a3 T FCEE IN) Wieo) et 97 |

& e & @ @2 [Ans: b] [RU13-14]
(a) 5Sp<4p<6s<5d (b) 5p <65 <4f<6p

(c) Sp<5d<4f<6s (d)mﬂ’r‘b’i‘w




01.

02.

03.

04.

05.

06.

RRGE R Sl ey T TR T Qe | Safes ZeiG €13 et 2n? |
SO TemifER ey Srery "IN LI FGIRA AT | i «Rewa n Z0er @ *Ewws S SRt n?
PRI G RUTRGC A3 Repior @ Wy 9 0 B <90 (PG AT I 1 2T |

L e (Beie) o QR S
LEEEY)
ARG
QNI CPRIBIT SR (1) S (sharp) | TR FHAATLT RN @ ST 1 2
STRITN CPRFOT TRy ER T TS
0 P (principal) R 3 6
W COHIED b FRATT & : 1
e d (diffused) QTG 1fSTaet/Orientation . {0
P CPRIOI R4t (s) | f(fundamenta) SRR T 7 14

36 FHATY AT JETRGT STt = 2n2 # TRt TR {1 Tele 2(21+1) 932 SRRBIE AL
(2H1) WPIAT CFRIBT ST -1 208 0 577 +H 748 | # P RS e + 2 |

-2

Related Questions:

3 — p B B ARG FHB? [JU20-21]
(a) 1 (b)3 (c) 5 (d) 7

T (b); 3p (1=1) SRROE AR =21+ 1 =2%x1+1 = 3

d S0 IR &+ fNeoa e wUfe #ids w2 [RU*20-21]
(a)l=2 (b)m=-2,—-1,0,+1,+2

(c) SIaRGTeET a3t 10 & (d) A rermne T2 10 B

FAYE: (o); SRRBE AR/ =2l +1=2%x2+1=5

Trefere S WIS *[9udT @RIBN WAt n = 4,1 = 1 {42 9RoEE & [DU*19-20]
(a) s orbital (b) p orbital (c) d,2 orbital (d) dyz_,2 orbital

Tg|: (b); | = 1 = p-orbital

Fieee i et JeieE w7 [RU’19-20)
@n=21=0 (®)n=31=0 (c)n=3,1=1 n=11=0

S (¢); 1 = 0 G &7 s SRR | ST (e s ARG WPoR et |

GIfB 4d-3ERG T G AT @G TR CB— [Ans: d][RU’17-18]
(2) 4,3,2,+> (b) 4,2,1,0 () 4,3,—2,+> (d) 4,2,1,—7

TR BT 72yt & oot a1 [Ans: ¢][JU’17-18]
(a) wARGITE W= (b) SERGIER WagF  (c) SRReER W (d) wRiRoTER ifs

RPN (PIFBI A | GF T FO7? [Ans: b][KU’17-18]

(a) 0 (tF n (b) 0 tF (n-1) (c) 0 ¥tz (n-2) (d) +1/2 8 -1/2




[Ans: a][JU'16-17]

@n=3¢=3m=1s=-1/, Gn=2£=1m=0s=1/,
©n=4¢{=3,m=-1s= —1/2 dn=4¢{=3m=1s=-1/,
09. 59 4 5 TGN 7 N @1F GO SIE]? [Ans: a][RU'15-16]
(a) 3,2,—3,+1/2 (b) 5,3,0,—1/2 (c) 4,0,0,+1/2 (d) 3,2,2 —1/2
10. @3 chea 247 =i BEE T n = 4 20, T B (W5 SRR[BITER el $9? [JnU’14-15,RU'15-16]
(a) 90 (b) 12 (c) 165 (d) 1415
FAY: (c); A4 *IfF BT T n @, @ =& TCa 6 A1 74 = n |
. n = 4 E, SR TN = 42 = 16,
11. 2p SQI<0ICEE n, 1 992 m GF TN IS [Ans: b][DU’14-15]
(a) 2,1,0 (b) 2,1 (-1,0,1) (€)2,2,(2,-1,0,1,2)  (d) 1,1,0
Written
01. WARGEFI? «iic d-‘ﬁﬁlﬁ?ﬁ?‘ﬁfmﬁw aF e fa-vifas fom s&a 391 [DU’20-21]

A4 SRFRBIET: NOFNeR vt @ YA SRere ¢ e WGYE 0T e SZIT
TSI 90-95% ZCH AT, JERGH (VTT (T GFIBICT SARG e el 27|
5T d-SIIRBIET: dyy, dyz, Az dxzy2, 4,2

s Mﬁmﬁmm#ﬁﬁwwwl

¢ B SR AT ¥R A | T

(i) a3t Suger 316 Twites (e MeHiemE e~ g eTe |
(i) ceiraet 9t SEger i Me=ifesa (3T SwHfesE e~ It |

FRuEiEEa AR I Pt
e GafRe I AR el e reey
i AR . 2 SR@eR (UV)
1 2,3,4... W
SIbIE] JETE 2 3,4,5... TS (Visible)
ATITD e 3 4,5, 6... SRS
I @ 4 5,6,7.. AR
TG T 5 6,7,8... LRGN




01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

ey e —

Rfey 7 S=nd: Rea® wreetae e s@w @, 91T AT P 8 ST ST Tl =z fgR @ pEE
CFUIT YOI | Q TR HI YA NEIC G0 [ e 7 T |

=RH(1 J Ry = et &99 = 109678 cm ™!

ar SR
TR IR <0.00005 nm (FRTEE TH)
I Sy 0.0005-0.15nm
q&w 9 0.01-10 nm
URIRIEE G 380-700 nm
wﬂi@?ﬂﬁwﬁw >700 nm
@IS ¢ GRfSTm IR S >2.2%x10° nm
ety <380 nm
oI ST m ow, v oIS [RiE oS SeEee s A T, A =L Q4T h = 2A10Ha 9 T A
mv
h = 6.626 X 1073%js h, mv =<t 4f, A, = oz «5f
e e s OV 'y, 8y 8w'mE-U)y _
ox2 Sy? Yozt h? B
QLIT, m = AERGER o, B = 3eaiema (iis >, U = Seraes B
V=X, Y, Z9CF M o90nd [EE, h = oS 5499 |
Related Questions:
Ry Featst e 2w, 2w s Idifers 2w fifamee o F={hR oo v Jeig 1fy [iske
277 [DU’15-16,20-21]
(a) =Ry (b) =Ry, (© =Ry @Ry
AT (b),armaﬁww ST AP A AT n, =n; +1=241=3
5R
.‘.%—RH( RH(""_"‘) H
TGS inqﬁa?aa’nﬁ’la ATITD ﬁﬁmﬁw @G FfFH? [GST?20-21]
(E.) ny = 1, Ny, = 2,3,‘“ (b) 1"11 — 2,'-[12 — 3; 41'"
(c)ny =3,np = 4,5, (d)n; =3,n, = 1,2,
RfFgererea Tty (@D I 9w Q7 [Ans: ¢] [Agri. Guccho’20-21]
(a) Infrared (b) Visible (c) Ultraviolet (d) Microwave
RReGiTa AR 9 @ FifSore P SRR 9 (v 187 [Ans: c] [Agri. Guecho’20-21]
(a) Paschen (b) Lyman (c) Balmer (d) Brackett
T ST O Ca)- [Ans: ¢] [CU*20-21]
(a) 200-380 nm (b) 180-700 nm (c) 380-700 nm (d) 280-680 nm
e B AGTaet THET kTS 28- [Ans: c] [CU*20-21]
(a) IR (b) NMR (c) MRI (d) NIR
ﬁtwaﬁmfﬁ‘ AT ATt ? [Ans: ¢] [CU’20-21]
@A=— (b) E = mc* (c)E = hv (d) T = CRT




: = ',_'?\.:! e :-E' o= _'."_'m G *
ey [
mﬁﬁ i L .:"1‘_1;.'I:..:"§-;'[."1‘:T-;':='-; .
k I'Ih-:bl:_..l'-"?k-‘rj.:qr' { X
= S W
S e A
Sk of el B e

MRI & FIRE) N_eaees @ o @i cﬁlﬁﬁa—ﬁw ACARY? [Ans: c][DU’19-20]

08.
(a) Neon (b) Oxygen (c) Hydrogen (d) Silicon

09. ET Y IS I @ @ AfSTRteT ¥ifE s RISt T — [Ans: ¢][JU’19-20]
(a) near IR (b) muddle IR (c) far IR (d) UV

10. oo .. nm ST AT A T SISt TGP (T 7970 27 | [Ans: d][JU’19-20]
(a) 110-225 (b) 80-225 (c) 380-565 (d) 320-375

11. @ I e < WeEa oo REiReT ey 0, @7 siar #ifsie st 23 [Ans: a][JU’19-20]
(a) Near-IR (b) Middle-IR (c) Far-IR (d) MRI

12, 3 A0 CAIRT Sioiar 3G I (RS 9% A0S I TS T2Pae aea? [Ans: c][JU*19-20]
(a) Near-IR (b) Middle-IR (c) Far-IR (d) UV-ray

13. 93 @S e @ Sa#adf 0.1 km | 9 F=°1% ¥© Hz? [KU’19-20]
(a) 3 X 10° (b) 3 x 108 (c) 3 x 1010 (d) 3 x 10*?
: (2); A = (0.1 X 103)m;f=?,c =3 x 10%m - f=-§:= 3 x 106Hz

14. =@ omoqw 700 nm 20 99 OFF TR $97 [Ans: ¢][JU’18-19]
(a) 132.44 X 10*m™*  (b) 114.95 X 10*m™1(c) 142.86 X 10*m™*(d) 122.39 x 10*m™

15. @ISR TS 84 FHART AFME 8.5 X 1010 m e, 1 FHoTT TERGCH e F ms™ " ZJ?
(a) 5.4 x 102 (b) 5.4 X 103 (c) 5.4 x 10* (d) 5.4 x 10° [KU’18-19]

-27

TN (d); v = 211'::11- = 2}:1r:-:9.1:-:::?;:;::(10"1“:{103) =54 X 107cms™ = 5.4 X 10°ms™

16. e DI FAAIEIAC (DAL DIQO W? [Ans: ¢][KU’18-19]
(a) 9@ (b) =ittt =y (c) Sfereat 7fy (d) SRceiRe 9=

17. 009 @R SRR S5 04y FRET T67 [Ans: b][DU’17-18]
(2) Gamma ray (b) Microwave - (c¢) Visible ray (d) X-ray

18. AR AE waw (el T©? / [Ans: d][JnU’17-18]
(a) 500-570 nm (b) 590-620 nm (c) 620-760 nm (d) A0 a7

19. QIS ©8 Siltd RIS T8 *Ife wraa Irid 8 *IfE 21 IUw- [RU’17-18]
(2) 0.53014 @ —2.173 x 10~ wrsf/sime.  (b) 2.1204A @ —0.5492 wisf/s1amy]
(c) 2 X 0.53014 € —8.692 x 10711 wrsf/awmy (d) 4 x 0.5301A 8 —2 x 2,172 X 10~ wpsiysiany
rr: (b)s Ty = n?ry = 22 X 0.53A = 2.12A |
Bn =2 = 220 = 346V = 5447 x _"E[1] = 107 erg]

20. zaim?-m i1y IfEree @ e #iEs mwmv [Ans: a][CU*17-18]
(a) ¥ ffser (b) rieew Fiffe (c) s Pifew (d) T Bt

21. I Ffare Hy @417 Sasindf 397 [747 @b 3redae oF «Ifeq 20 wie?)
(Ry = 1.09737 X 10’m™") [Ans: d][KU’17-18)
(a) 6.5646 X 107 cm  (b) 6.5646 X 10™% c¢m (c) 6.5646 X 10~* cm  (d) 6.5646 X 10~5 cm

22. THwwa C?ﬂ'lfﬂ ATCFA Al ? [Ans: ¢][CU'16-17]
(@) A = - (b) E = mc? (©) E = hv ()7 =CcRT () Ax.Ap =+

23. WWWW """""" | [Ans: d][CU'16-17]
(2) 200-380nm (b) 800-1300nm (c) 700-1100nm  (d) 380-700nm (e) 900-4000nm

24. TIE 2APTCAD FArGFace @ A TI5e 77 [Ans: a][KU'16-17]
(ﬂ) uv (b) X (G) Gamma (d) Infrared

e
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25. RIRTHICES AT JTRG 89, @7, b, 9T & Tro PO e FNTER e (i Fifde 9 @l

3T et Tig? [Ans: b][KU'16-17]
(a) IR (b) *FICB (c) ATFB (d) =TT
26. AT TS T G2 AT 1000 nm 207 G O AL 7
(ST 911 = 3.0 X 108ms—1) [RU'15-16]
(a) 3.0 x 10'*m~? (b)3333.33m™1 (c) 106m™1 (d) 1012m1 |
. . e Y 1 - —
W‘ (E), WW‘{W — I — 1000x10-9 m 1= 1061'[1 1
Written
01. TGS 1w I (Hydrogen atom spectrum) =t I Biffer (Balmer series) 327 =€ ford @)
aF FF (Frequency) S =9 | [JnU?19-20]

TR I FRTe *16: T figs =ifRew eoie H, w9 @vior H #-mers ARes & | <1 H @ ey 3w
e” TR It I et I St T Ry B *Ifewsta vt a1 | Siaei e S SR e «ar iy
O *festa 2o *few R wfm sy “Resw ooy wieT | st Swer =i 2o e LR VI ST
e % Rt vt <7 =Rt e Wi, weim eite 3o Biftes 3w Bifvs 907 |

FIE: WA WA, © = Ry (:E :;) = 109678 x (% -2)

% Amin = 3.647 X 10~5cm = 3.647 X 10~7m = 364.7 nm
1 1 1
W, 2 = 109678 X (5 — ) * Amax = 656.457 nm

2 T =it = — 210 py = 8,226 x 10™Hz

R R T = —220 1, = 4.57 x 101Uz
N " 656.467X109

02. o= &79f (wave length) F1tE T SfoepaaIT I/ (electromagnetic spectrum) O RS weewem 1T

NJ(GERCEER AT NN [JnU’18-19]
A ST T2 (I OfYR FRH Saead et A= orfe 7t M e @ wawm st 96 |
SfER PRI It SHHETR:

v 3 |5%x10™* —1.5%x 10" nm

X = 1 %X 10™%nm — 10 nm

UV st 10 nm — 380 nm

RIS 380 — 780 nm

IR 3 780 — 2 X 10 nm

Microwave 100 pm — 1 cm

Radio wave 100cm —5m
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03. IR (Infra-Red) 3 sReenfs 3@ w=we & iz et orm IR ahm <= S 39 | [InU’18-19]
TAHN: 780 nm (AT 2 X 10° nm STHACLa 9% SRS a4y |
PRitrm Tvgm: ST B R @t fmees cr@ SEiRe P IR et S Rema
TS T | (AR ToreLE ey foopw ivw sistent fdret @ et faform vt @t 91 a7 ) qtst e
CFE IS T JRIZRSTE ZA-

() wREiRs afE wwr o, Slget 8 e W T AEE T @ whae 3 AT ek
Al Gt A T AT | @H- @I TORE @ e I SfEfaeery IEare @R swenRe ii{E gie
ST “idT SACEsa I T @ e, IS 51, efef e (@ra I = 3t A u3e uT effetmy
a1 9 | aft e R Reaa iesia U T TEmRIgo |

(i) Fom Rfey wia @t ¢ @PlierE g s wagH i seaike wfim e <z M b o oo
Jrieed 3 e | Pives ArE 8 uF R e s[eEe @fim el 39 e el adfifem smaor e s
ST T |

(iii) el S B ~Rcm 10w, Sier, SEF i sreEie s I9em F6 I AT | FREE G
SRS A (FTH{)aﬂﬁﬁrwwﬁmﬁﬁﬁﬂWWw%ﬁﬁﬁﬁﬂwwmmﬁ
oA S e AN TR | SRR SHeitae Seoifegte «a Seaifdm Fiet sreiede ot A o
2 T 9ITF |

(iv) TiRaE S weEs 7 (FTIR) @7 I I3 6 onz? RSy Zea 7o aR GG HCSF FATEGA ey
WS BeifE 8 I RRIEE @i P it wiRkge 2z | g T sy Bt Reie et 7 «=re
e g, 76T ¢ Sioea TR | | =

(v) Rereir-Rerifiom iRt eEs pes I e R et LIZ FIEIA |

(vi) e afmmifeles B @=-Tmifs @i SIwe @ T A, A0S YIS 8 STRG Jrelcea “Aiwar
e wifEe afE T IS TR |

(vii) «wzronrs IR (@i wwea e @ AR fFaE, =i eiiReret e, soeq ot FEE, v e
e, we R, SrdfeTs qces 2, Rembe sndwr2fos, snperssia 2eph Qe i J=1e <6 & |
TEH ©IZAFT, TIFEREL, FHET 8 ARG S @t K Feew s FIR 3@ 3939 I8 70
T

(viii) ceT ieiEE Rl T ARviEe e M @ S Bty =@ o @fimeniE IR 30 Rem 1w o
e o | 4l @ T Beoy o sfiveny RGRe 7l @ o o (e WO (@it SRS AW
0 | T (R SNt AR Sh (U T | O W T (RS @efSEy el I A |
“FEE @rAle TAE @I B 2 ORI R @i I wfefie st eifRe =1 @I R R

v Sty e el FIR @f M4iey T et et T4 = |

Question Type-006: GiTl, TiTS] GoTe, WHHNST ST 8 T
RISt Ne: 7o ShE wdwe K, (@Rel eeiwer) O3 I S T, B3 g T T |

T St wewe K, (@Rret wofwer) aq @it g, ©ug Aaidb og:re 1)

W SR e K, (GRTST 96wer) @31 (AT 9 20T, I S 9 |

RIS QI '@ QIS W04y T8 A, B, 4o Awaeeta wy: Kgp (@17t wewe) = (xS)* (yS)”

= Lk FrnE e . ' |

: s T
] ::r‘—::_:,' :',"‘
1 s
: o » . A o
i T
- £ i I - "I'*i. '-'q‘"":-r'ﬁ
s )

i
= oy rhmam




Related Questions:

0. Mg(OH); T RITST weirg 2.0 x 10~11 | Hweid pH 10 27 SIT® Mg?* 2 Gidl 8 mol/L2[GST?20-21]
(@) 2.0 x 1073 (b) 2.0 x 10~19 (c) 2.0 X 102 (d) 2.0 x 1077
FTHINI: (@); Mg** 99 Y@=t = x; pOH = 14 — pH = 14 — 10 = 4
[OH7] = 107PP% = 10~%M + x x (107%)% = 2 x 101 = x = 2 x 10~3

02. MpX3 "R &RIST 1,1 X 10~2molL-?! == a5 Ksp T 737 [KU?19-20]
(a) 1 x 10710 (b) 1.74 x 10~® (c) 2.1 x 106 (d) 6 % 1077
T (b); M2X3 @varyet S =1 K, = (25)2 x (35)3 = 10885
+ 1085% =108 X (1.1 X 1072)5 = 1.739 x 10~®molSL-S

03. 20°C OMRIar 8 0.98 atm itst 0, *fiiwwR Gyt F©? (20°C SRR 0., HIER @I G7F
1.38 X 10~3M/atm) | [KU’19-20]
(2) 1.3524 X 10™°M  (b) 2.3524 x 10~3M (c) 1.5524 x 10-3M (d) 2.4524 x 10~3M
THI: (a); G, S = Kp, @RI K 27 @9 9@ S = 1.38 X 1073 x 0.98 = 1.3524 x 10-3M

04. 50 mL & w3t 5gCaCl, =itz | Fiix &fs CaCl, 93 pi<ret 72 [JU*18-19]
(a) 10 gL™* - (b) 100 gL 1 (c) 101 gL (d) 1011 gL™2
T (b); — X 1000 = 100

05. CaF, a3&mrer 2.0 X 10™% M zta «ufsg Ksp 797 - - [RU’18-19]
(a) 1.6 x 10~11 (b) 3.2 x 10~12 (c) 3.2 X 10~*% (d) @HBE w7
T (); Ksp = 453 = 4 X (2.0 x 107%)3 = 3.2 x 10~11 R

06. 5T S vl T W §T T Cag (PO,), | HTST oo 357 | [Ans: ¢][KU*18-19]
(a) 27s° (b) 104s> (c)108s®>. ' . (d)201s5

07. SETAI H,S Bl TR0 (FINDa 45 e =7 | [Ans: d][CU?17-18]
(a) Hg?*+ (b) Cd?* (c) Bi** (d) Fe3t

08. 7 SIWI@IA 75g S NaCl €7 €351 7@ T0et (saturated solution) 20g NaCl %Rg® SR «
SIPNIA NaCl b3 Qi¥rel (solubility) F97? [InU’15-16]
(2) 40.33 (b) 39.22 (c) 36.36 (d) 26.26
AL (c); TR ©F =75g ; W4 99 = 20g .. WACFd 99 = 55g .. Qe = _3 X 100% = 36.36%
Written

01. “iffce 0, wg st 2.0 X 10™*M ZF ppm YFF 9T GIKre! 7 [RU*19-20]
S S = 2 % 10-*M = 2 X 10~ molL-! = z:-:m:xzzg _ leﬂ“*xfsxlﬂEmg = 6.4mgl! = 6.4 ppm
Question Type-07: Pt 251, ST 2 F1¢
Rt offret: R qefiferR Rt w1 et 1o | Rt e o1 omtSr eamatett et it 13T ot 23 |
9B FTera o Wt AP~ TR TAF (eg. Cu?t) @ W T (eg, SO2).
wﬁm—ﬁmwwmﬁﬂ(ﬂﬁ? AR @ wE (e ﬁﬁﬂ*ﬂ?r) TAE AT |

[ T ) B T SR
(s ] o O




o+ IA € INA 4ro9 SR wRf 338 3

G TR P o8 <
Li gt #1ie, fumpre 9t e 99
Na e T <Em
F-JA K Skl
Rb FACE QG
Cs Bk
FA-1TA Sr CegreT fe, feFToTeT
Ba IS AgE
Be 8 Mg i i 3¢ 38 e =7 |
Ry s *Fiewart fie dwt:
T () [ERER] wYITHECIT 79 ¢ R
Nat 6 G097 A K, H,Sb,0, Na,H,Sh, 0., 4 AW T YT Teog =T |
(IS (1R ARen s Na*(aq) + K;H,Sb,0; - Na,
) 7I) QP A0S FF | 4 H,Sb,0; + 2K*(aq)
+REIT I B9 5 [Na 99 AT SFILEANT ] Zeel Na,H,Sb,0-]
RS A |
o7 0T Y NH,OH G 341 HIE AT NG:TFA Ty 29 |
Fe*™ o7 | Fe?*(aq) + NH,OH(aq) — Fe(0H),(s) + NHI (aq)
(GFRIT =) T qa0 o A [T AT A0 G SRR R |
K4[Fe(CN)s] 599 @I 1 | Fe?*(aq) + K, [Fe(CN)g] - K,Fe[Fe(CN)4] + 2K* (aq)
7|
T 730 1Y NH,OH G T4 STISTCH QAT A0 ST SRl = |
'EEE"' 2| Fe>"(aq) + NH,OH(aq) — Fe(OH);(s) + NHJ (aq)
(Cefsr =z) o1 G O oA Al T q09 B O = |
K,[Fe(CN).] @< Gist =1 Fe**(aq) + K,[Fe(CN),] = KFe[Fe(CN)¢] + 3K*(aq)
|
o7 AT SR TS I I BRAT =T |
CAPINED 534 @ 7= | | Fe*t(aq) + NH,SCN — [Fe(CNS)¢]%*(aq) + NHi (aq)
37 40 SITE NH,OH Gt NG T 0T Tt Tty = o
Cu?+ AT | AfSfe NH,0H @Ier | CuS04(aq) + NH,0H(aq) — CuS0,. Cu(OH),(s) +
FATE S 4 (A G T T 8 (NH4),S0,
eFRITIT g F Tl = | CuS04.Cu(OH); + (NH,4),S04 + NH,OH(aq) -
[Cu(NH,),]SO0, + H,0
5T JAe g ATt A5t FECE IR 0T T Sl =T |
CFEAMIRIMIRS (qt+ <=t 2 | Cu(NO3); + K4[Fe(CN)g] = Cu,[Fe(CN)] + KNO,
NH o At 37T JRe TR FECS QMR A0 YT Beotey o |
(SOFRIT | NaoH waet cat e STty NH,Cl + NaOH — NaCl 4+ H,0 + +NH,
S13+T) TG AT 27 G R NHj3 + K;Hgly = NH;[Hg, 5] + NH,I
G el =0 |

e b - FETIT —.
:&gm TG . e " G
— '3 L . ; T E Ll

_ ;'m::r,ssz-f;.%’.’-::h'i 2 ROt CEiET .




01.

02.

03.

05.

06.

07.

08.

1Y

&y T ¥ R YL LIS
I Pb2+ Ag* Hg™* =g HCI PhCl, (31mr1), AgCl (itwt)
II | Cu®*, Pb%*, Bi3*, Hg?+,Sb3t, | =g HCl 9z SoiRfere PbS, CusS, Bi,S3, HgS (=)
Sn?*, Sn*t, As3+, cq2t H,S CdS, As;S3, SnS; (M),
SnS (amB), Sb, S, (F9E )
ITIA Fett+, Al*++ Cr+t+ NH,Cl uz S=if¥fers Fe(OH); (*#ts amM),
NH,OH AI(OH); (cafer =G i)
[1IB Co?*, Zn?*, Ni2+ Np2+ NH,Cl ¢« NH,OH @7 ZnS (71Wt), NiS (=), CoS
Teififers H, S (@), MnS (corra)
IV Ca*t, Batt NH,Cl s NH,OH «% CaCO; (3mt), BaCO (=imt)
effets (NH,),CO3
\ Na®,K* Mg**,NHf |, W e iole ] | Na*, K*, Mg**, NH} @7 cmt
Related Questions:
(RICAT GFI6 FTRTHT Bt BaCl, TRe1 IS e AT YT ofee 31 HCl(aq.) @ BAg® & 11| 71
RN AR e 5w 3 aw e iy e e [DU’ 20-21]
(a) CuSO, (b) Na,S0, (c) NaNO, (d) Cu(NO3),

FAYE: (b); PR AR ETET =5w 3 > Na*
BaCl, GTCe! il 94t @ HCl @ SmaF — SO5™ -+ i Na,S0,
4T (GBBTE 1-2ml 2AFSFTS TR T3¢ R TS @6t @RI TGS w1e Q@i 11 =01 97 Fwl

QYCHH AT Fl 71g HC1 GRS w3 | | ST4sTHeio F147? | [Ans: b] [RU*20-21]
(2) QRIS L (b) ARAR AT (o) RREN @rERE  (d) R wwize
fNeog A it #AdwE 9 e |r? A e [Ans: ¢] [CU*20-21]
(2) Na (b)Ba Mg (@ Ca
FE7 GO AR S9e-939 (ERISoRiF e '. [Ans: b][DU’19-20]
(2) T R (b) o= (wioEie
(C) =117 (IO (d) “ire=t & (FTHRe
ftzg @I~ i e ¢ Fi3iT ufites Ty« Tace I <9t T [DU*19-20]
(c) ottt et et (d) QT G0 F39F Ty
(2) AfGAR fArae fe 18 (b) EIfEaT T wor @it
T«=: (d); H,SO, + BaNO3 — BaS0, |
(white ppt)

HNO; + BaNO; — No reaction |
CTETTE B3 AT Gl TR %[+ 34T Thy? | [Ans: b][JU’19-20]
(a) AI* (b) NHZ (c) Ca?t (d) Zn?*
Ba(NO3), &3¢ %[l (&I S *F11% 34l T1277 [Ans: c][JU’19-20]
(a) SO3%,CI” (b) CO3? NO3? (c) CO32,50;2 (d) NO32, Cl
I G IR G T Bt T ' [Ans: b] [Agri. Guecho’19-20]

(a) KHgl3 (b) K,Hgl, (c) NaHgl, (d) K3Hgl;




09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

ik 1..;"-\. }-.f;_::if';-: Al s 1.'!-'-
mﬁﬁ .',5 o) E AT i B
Hﬂ NRP ::’-.‘Ff:‘-'?f!-h--fﬁ.?’-% [I
b=y ;n‘;#:g_-..'._-.- \
5 .-:] ;l'.'-* i Jl‘l-h ‘I'l‘ ]
e g

[sa @G Ry S8 awi| @ A? [Ans: d][JnU'16-17,17-18]

(@) K™ (b) Ca* (c) Cu®* (d) Mg?*
ftea i Sreies T w19 397 [DU'16-17]
(a) Ni%t (b) Fe?* (c) Cu** (d) Zn2t

HATY: (d); Zn-aF GIPTIR 8 OITAe Ja° I I S 3§

57 &= fAREniS Nat S *Hiesate FIaRq =7 [Ans: b][JU'16-17]
(a) Na* + C1I~ — NaCl (b) 2Na* + K;H,S5b;07 = NazH;Sb, 07

(c) Nat + H,S04 — Na5(S0)4 (d) Na* + H,Sh,0, = NaH,Sb,0,

‘S? ARG & FEUEHR HIC FHUbe (PIA0 T& T ZH? [Ans: d][CU'16-17]
(a) NH,HCO; (b) PbS (c) Al,0; +NaOH  (d) Pb(CH3C00),

{7 (5Tea <G IRERIT SreT ’FERES R 99 @inih? [Ans: c][KU'16-17]
(a) ST T (b) =S IS (c) TRt @l (d) CTAT =

Rt R I Gliets CTET Zw et elqq 3ea? [Ans: ¢][DU’15-16]
(a) Copper (b) Chromium (c) Sodium (d) Calcium

Rl 43T (Flame test) —49 SHHICT R €rex G e wace @ «fSe Afba o fefem o 29-

(a) HC (b) H,S0, (c) HNO3 (d) CH;COOH  [Ans: a][JnU’15-16]
B30 Cu?t SR AArFI & AES- [Ans: a][CU’15-16]
(a) NH,OH &34 (b) AgNO; B3 (c) BaCl, & (d) e B

G55 TiFiEE T 5 H,S0, 4 Tee 791 2 | [@el (| Tee i SR et o

(a) T (b) Br~ (c) CI (d) ¥ [Ans: a][DU13-14]
ot QEIRTET WEerwTer ey NH,OH caret wacet sigerweifs e oa narge K FIeew1ve Ao

(a) AgF | (b) AgBr (c) Agl ~ (d) AgCl [Ans: b][RU’13-14]
et 2w (Flame test) 914 ¢@iw ¢ (Color) ¢737 [Ans: a][JnU’13-14]
(a) Green (b) Violet (c) Crimson (d) Magenta

¢ FEEN: |
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Related Questions:

R Foer T Tre oifE sz 419 afo? [Ans: ¢][JU?19-20]
(a) e (b) S sirem (c) A= A (d) T #ire

T weT @ e [ow I 45fe? [Ans: a][JU’19-20]
(a) “ire| (b) == “irew (c) = #Teq . (d) T Areq

PR &R Q@ Siffee SmRER ¢ e Afre R = 1 g Fomr Sarllt 27, utie coai te St 79
FAE? [Ans: a][JU’18-19]
(a) BB “Arex (b) ST ofrew () =i (d) FErer sire

CNEGIFEE 40° — 100° Stofmias SfH T 2o Tae & ohear ai=y [Ans: ¢][RU’17-18]
(2) @CHTET (b) it=r=iifer (¢) "R (d) 2raifEs

AR CA@IERIY [Reiidea @ afen 9fds Fiee- [Ans: d][DU"'16-17]
(2) Distillation (b) Steam distillation  (c) Sublimation (d) Fractional distillation

SR SR A0 7 2 I SRG A AR AN SR Feieiie R6WE ARforE ItA-  [Ans: a
(a) Sublimation (b) Evaporation (c) Freezing (d) Boiling [DU'16-17]
@A A wedy 7177 [Ans: c][JU°15-16]
(a) Na,CO5 (b) Na,S0, (c) CaCO4 (d) SR

@TFE S GRS AR TR W, CIOFE (@R ~Ra08 @b Qi Red D909 90 T017?
(a) #AfA (b) BLiweT (c) TI3FM (d) 3 [Ans: ¢][RU'15-16]
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Related Questions:
@R AROre (5T AT SAFTad ¢ RUi= <1t 277

[Ans: d][BAU’18-19]

(a) IS (b) Txeres (c) TR e (d) (FICEIRF

t&F A0 RITAT 8 Reiig &S @INb? [Ans: a][JnU”17-18]
(a) CERITIORIIRE (b) SATST (c) IR et (d) aFGIFN

FEAIV @FNTEE (Column Chromatograhpy)-C® {34 (stationary) S<I% RETE O JA - [Ans: d][JnT’15-16]
(a) CTTTE (b) afit (c) Fiferet (d) =T

& AT N, S, X Gl *Hieaad A&meorE Ie1 2F- [Ans: d][RU*14-15]
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Related Questions:

IS @R [ @it wliy? [Ans: d][RU'15-16]
(a) CH; — COOH (b) HCOOH (¢) CICH, — COOH (d) Cl,CH — COCH
12C+3H > ¥ N4? [RU'15-16)
(a) 1H (b) y (c) in (d) e
AN (¢);76C+ H — UN + in
o Mefeata Rideam x- st |2 [Ans: a][DU’14-15, JnU’15-16]
aBe + X - 12¢ 4 I
(a) a — particle (b) B — particle (c) y — ray (d) Neutron
i R Z?AI PR igp + L0 a7 e B e [Ans: a][CU’14-15]
(@) a—=FN (b) B—W (c) y-==yr (d) %=l
N + $He—X + 1H; @i X fweq @AB? (InU’08-09,14-15]
(@) *sC (b) *3N (c) '40 (d) ‘g0
A (c); X =37 O
TR
> | FeRE/97 (Cubic or cube) NaCl, ©1a7%, goaR @@=9- Cu, Ag
2 | GGieiE (Tetragonal) as o7, Sn0,, TiO,, SnCl,
o | SedRfES (Orthrorombic) | KNOj3, 3@ #ie%[, BaS0,
8 | Yifge (Monoclinic) | Na,S0,.10H,0, Sg, f&#i, FeS0,
¢ |50 (Trclinic) K,Cr,0., H:504, CuS0,, 5H,0
Y | FTECzGE (Rombohedral) Feriel (CaCO3), NaNOg, I9%
q | (HIET (Hexagonal) &IFIRG, PR, (FRITE
TP A S AT ;. P St = £ = Tt I
SPITSR St TR SRt T WS
0.23-0.414 4 Wﬂ
0.414-0.73 .6 HEOAH
0.73— 1.0 8 e
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Related Questions:

Ca?* ST TFTE 99pm YR F ST FRE 136 pm, CaF, O BT ARG e T2 [RU'16-17)
(a) 4:8 (b) 8: 4 (c) 5:4 (d) 3:4

STIA: (b); e T = 22— 07279 ~ 073,71 0.73 — 0,99 SR T4y IS

136

x. CaF, G "G00 AR et 8:4




